FONDAZIONE DI PARTECIPAZIONE ARTE E CULTURA CITTA' DI VELLETRI

Verbale n. 5 - valutazione proposta tecnica UNO

Il giorno 24 settembre 2020 alle ore 11,00 presso la sala giunta del Comune di Velletri, sono presenti: la dott.ssa Paola Gaibisso (direttore amministrativo della Fondazione e R.U.P.); la dott.ssa Rossella Prosperi (dirigente primo settore e segretario), il sig. Lucio Valitutti (membro)

Si procede all'apertura delle offerte economiche presentate dalle ditte ammesse alla gara per il lotto UNO DITTA ORSINI CRISTIAN. Si assegnano i seguenti punteggi sulla base della proposta inviata:
Apertura per numero di giorni settimanali superiore a quello minimo previsto: punti 10 (punti dieci) Progetto legato all'ampliamento dell'apertura settimanale: punti 5 (punti cinque)
Disponibilità a vendere i biglietti degli eventi organizzati dalla Fondazione: punti 5 (punti cinque)
Disponibilità a fornire personale di assistenza durante le manifestazioni organizzate direttamente dalla Fondazione (produzione proprie e coproduzioni): punti 15 (punti quindici)
Disponibilità a fornire personale di assistenza durante le manifestazioni organizzate direttamente da soggetti terzi: punti 15 (punti quindici)
TOTALE PUNTI ASSEGNATI ALLA DITTA ORSINI CRISTIAN: 50 (punti cinquanta)

DITTA COSMOS .IT S.r.l. Si assegnano i seguenti punteggi sulla base della proposta inviata: Apertura per numero di giorni settimanali superiore a quello minimo previsto: punti 2 (punti due); Progetto legato all'ampliamento dell'apertura settimanale: punti 0 (punti zero);
Disponibilità a vendere i biglietti degli eventi organizzati dalla Fondazione: punti 5 (punti cinque)
Disponibilità a fornire personale di assistenza durante le manifestazioni organizzate direttamente dalla Fondazione (produzione proprie e coproduzioni): punti 10 (punti dieci);
Disponibilità a fornire personale di assistenza durante le manifestazioni organizzate direttamente da soggetti terzi: punti 5 (punti cinque)
TOTALE PUNTI ASSEGNATI ALLA DITTA COSMOS.IT S.r.l.: 22 (punti ventidue)

La commissione determina di provvedere all'apertura delle buste relative all'offerta economica in data 28 settembre ore 11,30

Il verbale è chiuso alle ore 12,00 Firme sull'originale
